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Guia 3: Circuitos con Capacitores y con

corrientes no dependientes del tiempo.
Capacitores

Universidad de Buenos Aires

5. Estimar la resistencia de un objeto de resistividad p cuya forma es de ~

. . R
tronco de cono de largo L y cuyas bases tienen radios R, y R,. Las (R‘ :
dimensiones cumplen (R,- R;)/L<<1. Decimos estimacion porque la ~——— ———

resolucion rigurosa es muy dificil.



Supongo
E=Ejy=cte
Ley de Ohm
J=cE  E=pJ
Campo eléctrico constante

AV=EL

dR =

P

OF

AV=pJL=p(I/A(y))L; A=

El area A cambia con la posicion, por eso

A=Aly)

R=/;

OJ’CI”

dy

AV =221






R= fL dy_ [}gl_(&TRll 1]

L y+R

—_ L RZ_Rl —_— Q
R_n(RS—Rl)[ RE, ] —) R= TR.R.

¢ Como puedo verificar este resultado?
Resistencia para un alambre recto (recordemos el problema 4 de esta guia)

R —pL R, es el radio del alambre y L su longitud
alambre 7 R?

Si en el alambre conico de este ejemplo R, = R, = R, deberia recuperar el resultado
anterior

R ==2L Se verifica

cono g Ré
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